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Silicone sanitaire eco
Silikon za sanitarije eco

310 ml

Sanitär- 
Silikon eco

Schimmelschutz
Auch für Acrylwannen
Farbecht/UV-beständig

100% Premium Silikon

F  Silicone sanitaire eco
Masse d’étanchéité élastique de haute qualité pour joints, à un composant, à base de silicone 
(réticulée au vinaigre), pour les zones intérieures et extérieures. Le produit ne contient pas d’étain 
et présente une très faible émissivité. Domaine d’utilisation : Le silicone sanitaire PROBAU s’utilise 
de préférence pour les joints de mouvement dans la zone sanitaire (étanchéification des baignoires, 
des lavabos et des cuvettes WC), de même qu’en tant que masse d’étanchéification et pour joints 
de carrelages. Le silicone sanitaire PROBAU est également utilisable pour les joints de raccorde-
ment dans le domaine de la construction. La masse d’étanchéité pour joints adhère sur différents 
supports tels que verre, surfaces vitrifiées, émail, porcelaine, carrelages. Matériau : Pour assurer 
une étanchéification durable des joints des baignoires et des bacs de douche en acrylique, utiliser 
préalablement le primaire silicone. Le silicone sanitaire PROBAU durcit sous l’effet de l’humidité 
ambiante. La masse d’étanchéité pour joints ne peut pas être peinte. Il est conseillé de procéder 
à des contrôles d’adhérence avant toute utilisation. Support : Les flancs des joints doivent être 
secs, exempts de souillures, d’huile et de graisse et résister aux charges prévues. Rendement : 8 à 
9 m environ pour 6 x 6 mm. Température de mise en œuvre : +5°C à +40°C (optimal: +5°C à 
+20°C). Temps de formation d’une peau : Au bout d’environ 5 à 10 minutes. Durcissement 
complet : environ 2 mm/par jour (en fonction de l’épaisseur de couche, de l’humidité ambiante et 
de la température). Résistance aux températures : -40°C à +180°C. Couleur : Voir l’étiquette. 
Remarques : Pour éviter une adhérence sur les trois flancs, dans le cas de joints profonds, le silicone 
sanitaire PROBAU doit être mis en œuvre avec un profilé de calfeutrement. Avant la formation d’une 
peau, lisser la masse de jointoiement avec la spatule et utilisant le produit de finition de joints  
« PROBAU Fugen Finish ». Attention : Le silicone sanitaire PROBAU ne se prête pas à des applica-
tions sur du béton, de la pierre naturelle, du plomb, du cuivre, de l’acier galvanisé, du PP, du PE, du 
PMMA, du PC, du PTFE et du bitume. Il ne peut pas être utilisé pour la construction d’aquariums.  
Date limite de consommation : Dans l’emballage d‘origine non entamé pendant 24 mois à 
partir de la date de fabrication, voir les indications sur le cachet. Stockage : Au frais et au sec. 
Élimination : Seule une cartouche entièrement vide peut être recyclée. Nous n‘assumons aucune 
responsabilité pour les erreurs techniques d‘utilisation et leurs conséquences.

HR  Silikon za sanitarije eco
Visokokvalitetno, jednokomponentno, elastično brtvilo za reške na bazi silikona (umrežavanje 
octom) za zatvorene i otvorene prostore. Proizvod ne sadrži kositar i niske je razine emisija. Svrha 
uporabe: silikon za sanitarije PROBAU primjenjuje se u adaptaciji trgovina i interijera, za dilatacijske 
reške u području sanitarija (brtvljenje kada, umivaonika i WC-a) te kao masa za brtvljenje reški na 
pločicama. Silikon za sanitarije PROBAU prikladan je također i za priključne reške u graditeljstvu. 
Brtvilo za reške prianja na mnoge podloge kao što su staklo, glazirane površine, emajl, porculan, 
pločice. Materijal: za trajno brtvljenje reški u području akrilnih kada i tuš kada prethodno upotri-
jebite pripremni premaz za silikon. Silikon za sanitarije PROBAU stvrdnjava se u dodiru s vlagom iz 
zraka. Brtvilo za reške ne smije se premazivati. Preporučuje se prije primjene provjeriti prianjanje. 
Podloga: bočne strane reški moraju biti suhe/ čiste, bez ulja i masti te nosive. Domet oko 8-9 m 
kod 6 x 6 mm. Temperatura obrade: +5°C do +40°C (optimalno +5°C do +20°C). Vrijeme 
stvaranja kožice: nakon oko 5 -10 min. Stvrdnjavanje: oko 2 mm/dan (ovisno o debljini sloja, 
vlažnosti zraka i temperaturi). Otpornost na temperaturu: -40°C do +180°C. Skladištenje: na 
suhom i hladnom mjestu. Boja: vidi otisak. Napomene: radi izbjegavanja prianjanja na tri strane 
kod dubokih reški silikon za sanitarije PROBAU valja obraditi uz primjenu profila za popunjavanje 
reški. Brtvilo za reške prije stvaranja kožice skinite gladilicom navlaženom proizvodom PROBAU 
Fugen Finish. Pozor: Silikon za sanitarije PROBAU nije prikladan za primjenu na betonu, prirodnom 
kamenu, olovu, bakru, pocinčanu celiku, PP, PE, PMMA, PC, PTFE i bitumenskim podlogama. Nije 
prikladno za gradnju akvarija. Rok valjanosti: u neotvorenoj originalnoj ambalaži 24 mjeseci 
od datuma proizvodnje, vidi otisak pečata. Zbrinjavanje otpada: oporabljiva je samo posve 
ispražnjena ambalaža. Ne preuzimamo odgovornost za pogreške u primjeni i njihove posljedice.

PSANSIE 310

Darf nicht in die Hände von Kindern 
gelangen. Ist ärztlicher Rat erforderlich, 
Verpackung oder Etikett bereithalten. Nicht in 
die Augen, auf die Haut oder auf die Kleidung 
gelangen lassen. Nur in gut belüfteten 
Räumen verwenden. Dieses Produkt enthält 
ein Biozidprodukt zum Schutz der trockenen 
Schicht. Enthält 2-Octyl-2H-isothiazol-3-on 
(OIT). Kann allergische Reaktionen hervor
rufen. Beratung unter Service-Hotline: 
+49 541 601-601. Sicherheitsdatenblatt 
auf Anfrage erhältlich.
Tenir hors de portée des enfants. En cas 
de consultation d’un médecin, garder à 
disposition le récipient ou l’étiquette. Éviter 
tout contact avec les yeux, la peau ou les 
vêtements. Utiliser seulement dans un 
endroit bien ventilé. Ce produit contient 
un agent biocide pour la protection du film 
sec. Contient du 2-Octyl-2H-isothiazol-3-on 
(OIT). Peut provoquer une réaction allergique. 
Conseil par notre service d’assistance 
téléphonique : +49 541 601-601. 
Fiche de données de sécurité disponible 
sur demande.
Čuvati izvan dohvata djece. Ako je potrebna 
liječnička pomoć, pokazati spremnik ili 
naljepnicu. Spriječiti dodir s očima, kožom 
ili odjećom. Rabiti samo na otvorenom ili u 
dobro prozračenom prostoru. Ovaj proizvod 
sadrži biocidni proizvod za zaštitu suhog 
sloja. Sadrži 2-Octyl-2H-isothiazol-3-on 
(OIT). Može izazvati alergijsku reakciju. 
Savjetovanjena telefonskoj liniji:  
+49 541 601-601. Sigurnosno-tehnički list 
dostupan na zahtjev.
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Weitere Informationen zur 
Leistungserklärung unter 

www.probau.eu
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DEU  Sanitär-Silikon eco
Hochwertiger, einkomponentiger, elastischer Fugendichtstoff auf Silikonbasis (essigvernetzt) für den Innen- und Außenbereich. Das Produkt 
ist zinnfrei und sehr emissionsarm. Verwendungszweck: PROBAU Sanitär-Silikon wird bevorzugt für Bewegungsfugen im Sanitärbereich 
(Abdichtungen von Badewannen, Wasch- und WC-Becken) sowie als Dichtfugenmasse an Fliesen vielseitig eingesetzt. PROBAU Sanitär-Silikon 
ist ebenso für Anschlussfugen im Baubereich geeignet. Der Fugendichtstoff haftet auf vielen Untergründen wie Glas, glasierte Oberflächen, 
Emaille, Porzellan, Fliesen. Werkstoff: Für die dauerhafte Abdichtung von Fugen im Acrylbad- und Duschwannenbereich vorab Silikon-
Voranstrich verwenden. PROBAU Sanitär-Silikon härtet im Kontakt mit Luftfeuchtigkeit aus. Der Fugendichtstoff ist nicht überstreichbar. 
Haftprüfungen vor Anwendung werden empfohlen. Untergrund: Die Fugenflanken müssen trocken, sauber, öl- und fettfrei sowie tragfähig 
sein. Reichweite ca. 8-9 m bei 6 x 6 mm.Verarbeitungstemp.: +5°C bis +40°C (optimal +5°C bis +20°C). Hautbildungszeit: nach ca. 
5-10 Min. Aushärtung: ca. 2 mm/proTag (je nach Schichtstärke, Luftfeuchtigkeit und Temperatur). Temperaturbeständigkeit: -40°C bis 
+180°C. Farbe: siehe Aufdruck. Hinweise: Zur Vermeidung einer Dreiflankenhaftung bei tiefen Fugen sollte PROBAU Sanitär-Silikon unter 
Verwendung von Fugenunterfüllprofil verarbeitet werden. Fugendichtstoff vor Hautbildung mit einem mit PROBAU Fugen Finish befeuch-
teten Glättwerkzeug abziehen. Achtung: PROBAU Sanitär-Silikon ist nicht geeignet für Anwendungen auf Beton, Naturstein, Blei, Kupfer, 
verzinktem Stahl, PP, PE, PMMA, PC, PTFE und Bitumenuntergründen. Nicht geeignet für den Aquarienbau. Lagerung: kühl und trocken. 
Mindesthaltbarkeitsdatum: In ungeöffneter Originalverpackung 24 Monate ab Herstellungsdatum, siehe Stempelaufdruck. Entsorgung: 
Nur ein restentleertes Gebinde ist recyclingfähig. Für anwendungstechnische Fehler und deren Folgen wird keine Haftung übernommen.

Hocheffiziente Profi-Qualität
Qualité professionelle hautemant effiace
Visokoučinkovita professionalna kvaliteta
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